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Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 
Στη δύση ενός ακόμη θέρους, στον πρώτο φθινοπωρινό μήνα, η Θεσσαλονίκη 

δικαιούται για σειρά ετών την πρωτοκαθεδρία. Ο Σεπτέμβριος, με τον μακρόχρονο θεσμό της 
Διεθνούς της Έκθεσης, δίνει την πρώτη από πολλές ανάσες πολιτισμού, οι οποίες 
ακολουθούν.  

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, για τέταρτη συνεχή χρονιά, έκανε αισθητή την παρουσία του 
στην 88η Δ.Ε.Θ., με επικεφαλής τον Πρύτανη, Καθηγητή Ανδρέα Φλώρο, συνοδευόμενο από 
μια επιστημονική και διοικητική ομάδα, αναδεικνύοντας το κύρος και τα επιμέρους 
χαρακτηριστικά του Ιδρύματος. 

Από τις 7 έως και τις 15 Σεπτεμβρίου, στον χώρο παρουσιάσεων του περιπτέρου 17, 
όπου στεγάστηκαν τα σημαντικότερα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας, στη θεματική 
ενότητα «Akademia», οι επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις 
πρωτοπόρες δράσεις και ιδιαιτερότητες του Ιονίου Πανεπιστημίου. Η προσέλευση του 
κοινού υπήρξε αθρόα, όπως και το ενδιαφέρον γύρω από τις καινοτόμες πρακτικές 
εκπαίδευσης, οι οποίες του προσδίδουν το ιδιαίτερο στίγμα του στην ακαδημαϊκή κοινότητα.  

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο μετατράπηκε μέσα από το stand 2, όπου στεγαζόταν, σε έναν 
πόλο έλξης του κοινού, που θέλησε να ενημερωθεί σχετικά με τις σχολές, τα προπτυχιακά 
και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, τα ερευνητικά εργαστήρια, αλλά και τη φοιτητική 
ζωή στο Ιόνιο. 

Ο Πρύτανης, Καθ. Ανδρέας Φλώρος, μέσα από την παρουσίαση με τίτλο 
«Ανακάλυψε το δικό σου αύριο... στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο», είχε τη δυνατότητα 
να αναδείξει τις ιδιαιτερότητες ενός περιφερειακού και πολυνησιωτικού Ιδρύματος με 
μοναδικά χαρακτηριστικά ως προς το αντικείμενο, τη διαθεματικότητα και την διάρθρωση 
σπουδών, αντάξιου των ατομικών προσδοκιών των νέων ανθρώπων που στοχεύουν 
συνειδητά ψηλά. 

Στο πλαίσιο της 88ης Δ.Ε.Θ., πραγματοποιήθηκαν πολυάριθμες παράλληλες 
παρουσιάσεις, όπως το χρηματοδοτούμενο από το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. ερευνητικό πρόγραμμα 
«ArtData» για τη συλλογή και ανάλυση μεγάλου όγκου δεδομένων από αφορούν σύγχρονα 
οπτικοακουστικά έργα, η εταιρεία-τεχνοβλαστός (spin-off) του ιδρύματος Ionian 
TechnoMedia για την ανάπτυξη ενός οικοσυστήματος διασυνδεδεμένων ιστοχώρων, ως 
απάντηση στις σύγχρονες προκλήσεις του παγκόσμιου ιστού, ένα προηγμένο εργαλείο 
σχεδιασμένο για την πρόβλεψη Νευρογνωστικών Διαταραχών, ένα «εργαλείο εκπαίδευσης 
ακριβείας», που αφορά εφαρμογή για τη δημιουργία ενός εξατομικευμένου προφίλ 
μάθησης για κάθε μαθητή, ένα εικονικό εργαστήριο Cyber Range, όπου πραγματοποιούνται 



προσομοιώσεις κυβερνοεπιθέσεων με τη βοήθεια της Τεχνητής Νοημοσύνης (Τ.Ν.), καθώς 
και το σεισμογραφικό και αντιπυρικό καταγραφικό χαμηλού κόστους και η ηλεκτρονική 
δακοπαγίδα, επιτεύγματα που προβλήθηκαν από μια ευρεία γκάμα ΜΜΕ.  

Όπως διευκρίνισε σε μία από τις δεκάδες συνεντεύξεις που παραχώρησε ο Πρύτανης, 
Καθ. Ανδρέας Φλώρος, «υπήρξε καίρια η επαφή με νέους ανθρώπους, ώστε να αναδείξουμε 
τη μοναδική ταυτότητα του Ιονίου Πανεπιστημίου, η οποία συνίσταται στη διαθεματικότητα 
που παράγεται από τη διαδραστική σχέση των προγραμμάτων σπουδών μεταξύ τους, σε 
τέσσερα νησιά, καθώς επίσης και την ακαδημαϊκή του κλίμακα, που δημιουργεί προσωπικές 
σχέσεις μεταξύ διδακτικού προσωπικού και φοιτητών, με αποτέλεσμα αυτό να εισάγεται 
στην εκπαιδευτική διαδικασία και να είναι ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα». 

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο απευθύνει θερμές ευχαριστίες στο θεσμό της Δ.Ε.Θ., τους 
επισκέπτες του χώρου στον οποίο φιλοξενήθηκε και παρουσιάστηκαν οι δράσεις του, καθώς 
και στο έμψυχο προσωπικό και τους δεκάδες εθελοντές φοιτητές του, που ενέπνευσαν την 
ανάδειξη της ιδιαιτερότητας του Ιδρύματος. Επιμένουμε στο γεγονός ότι «εχθρός του καλού, 
είναι το καλύτερο» και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την επόμενη διοργάνωση της 
Δ.Ε.Θ, περίπου σε ένα χρόνο από σήμερα,  

 
 
 
 
 


